Rues=11*50*10" Om =0,055 Om

BennuuHa NOTEPE B BO3MYLIHBIX THHAAX 1,234,5

AP,= 12 * (R, + Rkc 1)= 115,770,273 =3,654 kBT

AP,= 13 * (Ry + Rke2) = 106,9* * 0,251 = 2,868 kBTt

APy= 12 * (R3 + RKkc3) = 111,72+ 0,22 = 2,744 kBt

AP, =12 * (Ra+ Reety= 79,37 0,227 = 1,427 kBt

AP=IZ * (Rs + Rucs)= 48,87 * 0,119 = 0,283 kBr

TMoTepH B BOIAYIIHBIX THHHAX COCTABAIOT:

Proand = AP, + AP, + APy + AP, + AP = 3654 +2,868 +2,744 + 1427 + 0,283 =
= 10,98 xBr

Tlotepu B KabeabHOMH THHHH

OMMUECKOE COMpPOTHBNIEHHE KabenbHOM THHHH

Ry; = Ria = Rya = Rya RK5 = 201222 =0,0145 Om

BeHuMHa noTephb B KaGenbHOH THHHK

AP,= 12 * Ry = 115,7% 0,0145 = 0,194 kBT

AP=12*Ra = 106,97 * 0,0145 = 0,166 kBT

AP;= I2 *R,3 =111,72+0,0145 = 0,181Br

AP, =12 * Ry =79,3%*0,0145 =0,091 kBt

APs=I1% *Rys = 48,82 * 0,0145 = 0,034 kBr

[Motepu B kabenbHOMN THHHH COCTABIIAIOT:

Px3 = AP, + AP, + APy +AP, + AP; = 0,194+ 0,166 + 0,181 +0,091+0,034 = 0,66 xBt
Hroro norepn nocae KTII605 cocraasioT

Pror3= Peoan3+Px3= 10,98+0,66=11,64 kBT, uT0 COOTBETCTBYCT 3,63%

C yyeToM pacnpele/ieHuns notpeGuTeneii no NoaceTIM KTI1601,602,605 ycpeaueHHbIe MOTEPH
1o cetn [IKH3 CJIABA cocrassior 3,88%.

HeoGXOIMMO YHHTBIBATH, 4TO PE3y/ILTATbI IPOBENECHHBIX PaCctcTOR ABNAIOTCA TEOPETHUECKHMH
J HE YUHTHIBAIOT BO3IMOXHOE CE30HHOE BHAHHME HA 3MeMEHTBI INEKTPHHECKON CETH, a TaKKe
HeWJeaTbHOE COCTOAHHE 3IEMEHTOB 31eKTPHUECKOi ceTH (MPOBOJIOB, KOHTAKTOB, H30JITOPOB),
4TO MOXET NPHBOANTD K OTIHYHIO PAcueTHOH BE/IHUMHbI OTEPL OT peanbHoi.




C y4eToM JaHHBIX OOCTOATE/NLCTB PEKOMEH/IYETCSA CKOPPEKTHPOBATH BEJIMYMHY [OTEPh
npuOAH3UTENBHO HA 10%, T.€. 10 YPOBHSA MOpAJKA 4,27%. Takxke peKOMEHIyeTCsl MPOBEEHHE
eKEroHbIX KOCBEHHBIX HATYPHBIX OLEHOK NOTEPD 110 MOKa3aHHAM CUETYHKOB B MEPHON
FOIOBBIX CE30HOB 1Al HAOMONEHHs 32 Be/IMYMHOM MOTEPh ¥ BO3MOKHOMH TpPH ITOM eé
KOPPEKTHPOBKH.
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